

我市暂停始发或终点地为石家庄、邢台的客运班线

守护群众平安回家路

本报讯(全媒体记者 雷琳琳 通讯员 华丛发)记者从市交通运输局获悉,2021年春运即将来临,我市坚持“外防输入、内防反弹”,严格落实各项举措,统筹做好疫情防控和运输服务保障工作,保障人民群众健康安全平稳有序出行。

“措施+要求”找准切入点。明确城市公交、客运站、港口码头、火车站、机场、冷链物流等环节的防控措施,严格落实人员体温检测、佩戴口罩、通风消毒、物资转运、运输车辆消杀等防控要求。暂停始发或终点地为河北石家庄、邢台的省际客运班

线,其他省际班线禁止在石家庄、邢台境内上下客。暂停办理往返石家庄、邢台的省际包车业务,其他省际包车禁止在石家庄、邢台停靠。

“宣传+教育”扭住关键点。利用机场、码头、火车站和汽车站LED显示屏,滚动播放疫情防控宣传标语和防护知识。加强交通运输从业人员疫情相关知识培训,安排专人在交通主要场所出入口进行现场宣教,引导群众正确佩戴口罩、保持安全距离,并在全市400多路公交车、1700多台出租车及主要交通场站张贴宣传。

“督查+巡查”夯实落脚点。在全系统范围内常态化组织开展交通运输疫情防控专项督查,督查客运场站、码头渡口等重点场所和公交、出租车、客车、网约车等交通工具以及重点在建交通工程,整改问题,补齐短板。组织执法人员上路,巡查市立医院、火车站、客运中心站、机场、港口等重点区域,督促驾乘人员规范佩戴口罩,发现未佩戴口罩的出租车、网约车驾驶员,立即停业学习。今年以来,现场纠正出租车驾乘人员未规范佩戴口罩20余起,出租车驾驶员停业学习20人次。

安庆6人被评为“全国优秀农民工”

本报讯(全媒体记者 刘惠子 通讯员 黎扬)记者从市人社局获悉,1月6日,全国优秀农民工和农民工工作先进集体表彰大会在北京召开。安徽省共有39名农民工获得“全国优秀农民工”荣誉称号,其中我市共有6人。

此次评选坚持注重政治品质,突出工作实绩和公众认可,向基层一线倾斜,经县区推荐、资格初审、讨论酝酿、省级审核和公示,最终确定苏树苗等6人为我市“全国优秀农民工”候选对象。他们有车间主任、普通钳工、母婴护理员和服装厂工人,他们在本职岗位上兢兢业业、勤奋学习、刻苦钻研,在平凡的岗位上取得了不平凡的业绩,在各自行业发挥了模范带头作用。

下一步,全市将围绕促进农民工就业创业、提升农民工技能水平、健全农民工权益保护机制、强化农民工基本公共服务等方面,全力做好农民工服务保障工作,进一步激发农民工干事创业热情。

黄梅戏博物馆入选中国华侨国际文化交流基地

本报讯(全媒体记者 高艺伟 通讯员 陈恒)1月13日,安徽中国黄梅戏博物馆“中国华侨国际文化交流基地”揭牌仪式在安庆举行。

据了解,中国侨联日前确认93家机构和单位为第八批“中国华侨国际文化交流基地”入选单位,安徽省共有4家机构入选。其中,安徽中国黄梅戏博物馆榜上有名,成为安庆市继桐城六尺巷之后的第二家中国华侨国际文化交流基地。

安徽中国黄梅戏博物馆是全国唯一经国务院批准的黄梅戏专题博物馆,多年来,该博物馆积极参加各级侨联主办的传统文化和非物质文化遗产项目国际国内交流活动,每年平均接待华侨和外国观众近万人。

医院严把入口关为市民护航

全媒体记者 杨勇

疫情防控工作进入常态化阶段,冬季也是呼吸道传染病的高发期,近期市区各大医院是如何加强疫情防控措施?1月7日,记者来到安庆市第一人民医院和安庆市立医院实地探访。

记者来到安庆市第一人民医院,在门口看到了一条防疫通道,并在显眼处张贴温馨提示:请扫安康码、请带好口罩、请出示绿码,进入防疫通道后,到门诊大厅还要再次测温,在旁边导医台领取体温单后挂号就诊,问诊严格按照一人一诊室要求。

“本院发热门诊设在龙山院区,为了方便市民就诊,在老院区设立了哨点诊室,一旦发现体温异常患者马上有专人引导至哨点诊室留观,再安排专车送到龙山院区发热门诊就诊。”门诊部副主任黄文龙告诉记者。

下午3时30分,记者来到安庆市立医院,只见医院大门通道处张贴了“关于进一步加强新老院区进出口常态化疫情防控管理的通知”和安康码图片,走过通道即可看到

预检分诊处。在预检分诊处还设有自动口罩售卖机,方便市民购买口罩。“现场如果有老年患者不会使用智能手机购买口罩的,可以填写新冠病毒流行病学筛查表。目前发热门诊接诊量正常,没有明显提升。全程实行全流程闭环检测。”门诊部副主任王玮说。

近期大家要继续做好自我健康防护,戴口罩、勤洗手、少聚集,特别是高危地区回乡的人员要少接触,乘坐公共交通工具回家后,一定要洗手消毒;另外可以适当服用预防性药物,比如莲花清温胶囊,每天一次、每次2粒;最后可以多喝茶水,能有清理肠胃的功效。

毫不松懈抓好疫情常态化防控

1月13日,望江县长江综合行政执法大队在华阳河(保护区)河面巡逻。

为进一步加强水生态保护,推进辖区内长江流域及重点水域常年禁捕工作,严厉打击破坏渔业资源违法犯罪行为,在禁渔和渡口航运等方面进行执法检查以及河道内“三无船只”和违规网具的排查清理。

全媒体记者 徐火炬
通讯员 方明 摄



本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 余红磊)记者获悉,我市于2021年1月1日起,利用一个月时间,在全市开展以“就业帮扶,真情相助”为主题的就业援助月专项活动,集中帮扶就业困难人员等劳动者就业创业。针对就业困难人员的需求和特点,公共就业服务人员必须为其提供1次政策宣讲、1次就业指导、1次职业培训,对有就业意愿的就业困难人员,至少提供3个适合的岗位,确保做到服务不漏

聚焦就业需求 提供精准服务
就业援助月确保服务政策不漏一人

一人,政策不漏一人。

活动中,在全市范围内开展向就业困难人员家庭送就业政策、送岗位信息活动;各地公共就业服务人员要走访就业困难人员家庭,对零就业家庭开展“清零”行动;对残疾登记失业人员开展“一对一”就业帮扶,帮助一批残疾人就业创业;对

退捕渔民、贫困群体进行帮扶安置。

我市各地以建立清单、岗位对接、精准服务、走访慰问为抓手,通过“招聘、招工大篷车”等形式,公开发布公益性岗位,举办岗位对接,对难以实现就业的就业困难人员予以托底安置,力促就业困难人员成功就业。

招租

我单位现有写字楼对外出租,办公地点位置优越、来往交通便利、室内装修精良;另有位于市中心区域,居住、生活十分方便的住宅数套对外出租,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826

徐女士:15856514937